
 

番号 評価項目（学校の諸活動について） 回答数 回収率

① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

1
自分の子どもが七飯高校に入学して良かっ
た

35 30 8 1 24 39 5 0 31 24 5 0 90 93 18 1 44.6 46.0 8.9 0.5 202 71.9

2
教育方針や教育内容（どのような教育を
行っているか）を知っている

10 45 17 2 8 43 16 1 10 40 8 2 28 128 41 5 13.9 63.4 20.3 2.5 202 71.9

3
学校だより、ＨＰ、学年・学級だより等に
より保護者・地域に対して十分に情報を発
信している

15 42 16 1 12 40 14 2 13 42 5 0 40 124 35 3 19.8 61.4 17.3 1.5 202 71.9

4
保護者・地域の願いに対して十分に応えて
いる

13 46 15 0 12 41 13 2 13 41 6 0 38 128 34 2 18.8 63.4 16.8 1.0 202 71.9

5 先生方に熱意を感じる 18 32 23 1 13 42 9 4 19 33 7 1 50 107 39 6 24.8 53.0 19.3 3.0 202 71.9

6
保護者の意見をしっかりと受け止め、相談
等にも誠実に対応している

17 39 16 2 18 36 11 3 22 33 5 0 57 108 32 5 28.2 53.5 15.8 2.5 202 71.9

7
生徒が抱える悩みや問題を解決するために
適切な教育相談体制が図られている

15 37 20 2 12 38 16 2 12 36 10 2 39 111 46 6 19.3 55.0 22.8 3.0 202 71.9

8
ＰＴＡ活動は活発で学校とよく協力できて
いる

14 43 17 0 14 36 15 3 11 43 6 0 39 122 38 3 19.3 60.4 18.8 1.5 202 71.9

9
生徒の実態に即したわかりやすい授業を
行っている

14 49 11 0 12 42 11 3 12 41 6 1 38 132 28 4 18.8 65.3 13.9 2.0 202 71.9

10
生徒の適性や希望に応じた進路指導を行っ
ている

18 47 8 1 15 42 7 4 23 34 3 0 56 123 18 5 27.7 60.9 8.9 2.5 202 71.9

11
生徒の基本的な生活習慣の定着指導を十分
に行っている

19 45 8 2 10 41 14 3 17 36 5 2 46 122 27 7 22.8 60.4 13.4 3.5 202 71.9

12
部活動に積極的に取り組んでおり学校の活
性化につながっている

21 34 15 4 15 41 9 3 17 30 10 3 53 105 34 10 26.2 52.0 16.8 5.0 202 71.9

13
学校行事は年間を通して適切に配置され生
徒の人間形成に役立っている

18 48 7 1 18 42 7 1 17 38 5 0 53 128 19 2 26.2 63.4 9.4 1.0 202 71.9

14
学校の施設・設備は十分に整備・管理が行
われている

11 44 19 0 14 39 14 1 11 38 9 2 36 121 42 3 17.8 59.9 20.8 1.5 202 71.9

15
本校のキャリア教育（総合的な探究の時間
等）の取組に十分満足している

29 36 8 1 24 40 3 1 31 24 5 0 84 100 16 2 41.6 49.5 7.9 1.0 202 71.9

16
本校の国際理解教育（海外交流事業等）の
取組に十分満足している

13 41 18 2 9 44 13 2 10 40 8 2 32 125 39 6 15.8 61.9 19.3 3.0 202 71.9

17
本校の環境教育（大沼の環境調査等）の取
組に十分満足している

12 43 18 1 13 41 11 3 13 42 5 0 38 126 34 4 18.8 62.4 16.8 2.0 202 71.9

18
いじめに対して未然防止と適切な対応がで
きている

13 46 14 1 12 43 10 3 13 41 6 0 38 130 30 4 18.8 64.4 14.9 2.0 202 71.9

19
生徒は安心して日々の学校生活を送ること
ができている

15 38 20 1 13 41 10 4 19 33 7 1 47 112 37 6 23.3 55.4 18.3 3.0 202 71.9

20
家庭学習習慣の定着が図られるなど主体的
に学ぶ態度を育成できている

12 42 19 1 16 39 11 2 22 33 5 0 50 114 35 3 24.8 56.4 17.3 1.5 202 71.9

21
自分や自分以外の人の生命を大切にし他人
を思いやる心と自助・共助の精神を育てて
いる

15 38 18 3 13 39 14 2 12 36 10 2 40 113 42 7 19.8 55.9 20.8 3.5 202 71.9

22
将来働くことなどの職業観を育て自己理解
を深める進路指導ができている

16 41 17 0 15 36 15 2 11 43 6 0 42 120 38 2 20.8 59.4 18.8 1.0 202 71.9

23
命の大切さを認識し、心身の健康の保持・
増進に努める指導を十分に行っている

14 48 12 0 13 42 12 1 12 41 6 1 39 131 30 2 19.3 64.9 14.9 1.0 202 71.9

24
睡眠・食事・時間を守るなど規則正しい生
活習慣を身に付ける指導を十分に行ってい
る

17 49 7 1 13 43 9 3 23 34 3 0 53 126 19 4 26.2 62.4 9.4 2.0 202 71.9

25
スマートフォンやＳＮＳ等の使い方につい
て適切な指導を十分に行っている

18 46 8 2 10 41 15 2 17 36 5 2 45 123 28 6 22.3 60.9 13.9 3.0 202 71.9
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◆令和６年度　学校評価における「保護者アンケート」集約結果　学校全般について

【　在籍数：281  回答数：202   回収率：71.9％　】　　　　　実施日12月１日～12月22日

①そう思う 　　　　　②どちらかといえばそう思う　 　　　 ③あまりそう思わない　　　　 ④思わない

全体分布　(%)１　学　年 ２　学　年 ３　学　年 全体合計


